3807. В колориметре с массой m1, удельная теплоемкость которого равна c1, находится воды массой m2, нагретая до температуры t1. В колориметр опускают смесь медных и алюминиевых опилок с массой m, имеющих температуру t2. В результате температура воды повышается до (. Определить массу медных и алюминиевых опилок.

Количество теплоты, полученное колориметром и водой,
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Количество теплоты, отданное опилкам,
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где m3, m4, c3, c4 – соответственно массы и удельные теплоемкости медных и алюминиевых опилок, причем m = m3 + m4.

По закону сохранения энергии Q1 = Q2, так, что
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